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@E A"’ ®DAXH -
OMAAATPITH
YYNAYAXMOI TIMH ZHTOYMENH [EIXOAHMA
IMMOXOTHTA

A P 400 Y

B P> (-20%) = P1-20%P; = 0,8P1 |400+40=440 Y1

I P>,=0,8P; 418 Y2

I'l.
P

400 418 440 Q

2A1=P1*Q1=400P,

YA>=P>*Q>=0,8P1*440=352P;

YA3=P3*Q3=0,8P1*418=334,4P,

AEAY = (ZAtehucny — ZAapykn) / ZAopywn * 100 = (334,4P; - 400P;) / 400P;
*100 =

=-16,4%.

I2.
Ymoroyilw ehactikdtnTo {TNONG OC TPOG TNV TIUN EKEL TOL TO EIGOIM UL
mopapével otafepd OO 6TOVG GUVIVACHOVS A,B.
AQ% = (Q2— Q1) / Q1 * 100 = (440 - 400) / 400 *100 =+ 10%
Ep = AQ%/ AP% = - 10%/20% = - 0,5 |[Ep| < 1 dpa n {tnon eivar averaoTiKy.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 4




OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA @EMATA

o] ke EIMANAAHITIKA OEMATA 2021 E 3.A230(c)
(GIE A’ ®AZH e
I3.
Mmropovpe va vtoloyicovpe tnv petaforn otn {Nnon ekel mov aArAlel T0
€1000M U0 KoL 1 TIUN Tapapével otabepn) Oniadn otovg cuvovacpovg BT
AQ% = (Q3—Q2) / Q2 * 100 = (418 - 440) / 440 *100 = -5%.
I'4. To ayaB6 eivarl katmtepo, 10T 1 {YTNoM pLEL®ONKE VD TO 10000 WENONKE
ue otabepn T P2.
OMAAA TETAPTH
Al.

0)

P

‘Eotm Lx kot Ly 0 apBpoc tov epyalopévav oto ayado X kot ¥

avtiotorya. Tote 1oyveL:

Ly + Ly = 100 (1)

Kot emeldn] kabe epyalduevog yapakmmpiletal amd v ido TapaymykoTnT

16X OOVV 01 GYEGELS:

X =10 Ly kat ¥ = 60 * Ly, oL oTtoleg peTaoynuatifovral wg e&Ng:
X p

Ly =T Kat Ly —5(2)

Ao 116 oxéoelg (1) o (2) petd tic katdAinieg tpdéelg Exovpe:

KNA1: W=6000-6X

SOoppova pe v e&lcmon omd TO TOPATAVE EPAOTNUM, EYOVUE TOV €ENG

VKO TOUPOY®OYIKOV SLUVOTOTHTOV TG OIKOVOUTOG:

Zuvbvaopol | X w

A 0 | 6000

B 1000 O

To K.E. givar otafepod kot n KIIA givon evbeio ypopun [A|=KEx=6 povadeg V.
Ot mapaywykoi cuvieheotés eivar €160V KATAAANLOL Y10 TV TOPAY®OYT KOl TOV

dv0 ayabov.
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K avépiktog, A péyiotog, M e@iktog

H vmapén avepylag dev éxel kapia emintwon otnv KIIA, yiati ot vrobécelg
KOTOOKEVNG TNG TeAevtoiag mepthapufdvouv kol v TANPN AmacyOAnom
TOPAYWYIKOV GUVTELEGTOV.

Avtifeta, mn petravactevorn Oewpeitor  petafoAr] omv  mwoocoOHTNTA  TOV
TOPAYOYIKOV GVVTEAECTAOV Kot petatomilel tnv KIIA mpog ta apiotepd, dniaomn
GLPPIKVAOVOVTOL Ol TAPAYMYIKEG SVVATOTNTESG TNG OIKOVOUIOG.

H véa e&icwon, axorovBavtac mapopoa pebodoroyio pe to gpdua Al, Oa
glvat:

Y =5400-6-X

ko gvvoeitar 6Tt 1o K.E. Bo mapapeivel apetdfinto apod dev dAhale

TOPAYOYIKOTNTO TV £PYALOUEVOV Y10 T, 2 oryoddL.

['vopilovpe 611 T0 ¥pNUATIKO KOGTOG €ivol TO TPAYHATIKO KOGTOG TOV aryalfov
(ONAad” TO KOGTOG EVKALPING) EKPPAGUEVO GE YPNLLOL.

N tic tp@Teg 100 povaoeg Tov X Kot cvp@ova pe v apyikn eicoon 0o
&povpe 1™ Ovoio 600 povadmv amdé 1o ayedo Y. E@ocov kabe povaoo
KooTtilel 12€, Tote N ovvolkn ypnpotikn oéio Tov apoOTtOv 100 povadwv

70V X Oa givon 12%600 = 7200€.
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